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ATA DA NONAGÉSIMA SEGUNDA (92) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos onze dias do mês de maio do ano de dois 
mil e quinze, às duas horas, no Auditório UEP Planaltina, com a presença do Diretor e Presidente, 
Luis Antonio Pasquetti, com a presença dos Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho 
(Gestão do Agronegócio), José Eduardo Castilho (Ciências Naturais—Diurno), Eliete Ávila Woolff 
(LEDOC), Mário Lúcio de Ávila (Gestão Ambiental), Alex Fabiano Cortez Campos (PPGCIMA), 
Rodrigo Miloni Santucci (Ciências Naturais — Noturno), Antonio de Almeida Nobre Junior 
(Extensão), Representantes das Áreas: Luciana de Oliveira Miranda Gomes - Titular (Ciências 
Sociais Aplicadas e Tecnologia), Ismael Vitor de Lucena Costa - Titular (Ciências Exatas), Juliana 
Rochet Wirth Chaibub - Titular (Ciências Sociais), Dulce Maria Sucena da Rocha (Ciências da 
Vida e da Terra), Kelli Adriane de Carvalho Delgado (Técnico Administrativo) e os estudantes 
Rathael Alberto Fuhr Solari e Carlos Ferreira da Silva. Ausência Justificada: Ivan Ferreira da Costa 
e Louise Brandes Moura Ferreira. Aberta a sessão o presidente procedeu com os seguintes informes. 

ik A ADUNB vai iniciar atendimento jurídico semanal, através do seu escritório de advocacia, todas as 
TERÇAS das 10:30 as 13:30 na FUP, na sala de reuniões da FUP, a partir desta semana. A Direção 
decidiu comemorar o Aniversário da FUP em três momentos todos concentrados no dia 15 de maio, 
sexta-feira: os CA,s realizarão atividades diversas e as 11h30 será colocado um bolo no saguão do 
prédio UEP; as 16 horas será colocado outro bolo no prédio da Pesquisa; e as 19 horas será colocado 
outro bolo no prédio UAC. A servidora Kelli Delgado solicitou que os professores encaminhem para 
a Coordenação de Comunicação as informações sobre Projetos ou documentos para divulgação no 
site da FUP. A professora Juliana Rochet apresentou-se como Coordenadora da Área de Ciências 
Sociais e Humanas. O professor Reinaldo Miranda informou que na ultima reunião do CEPE, foi 
discutida novamente a questão da porcentagem de disciplinas obrigatórias e optativas em cada curso, 
que atualmente é de 70% obrigatórias e 30% optativas, onde apresentou-se a proposta de mudança na 
proporcionalidade para 85% obrigatórias e 15% optativas. A proposta será encaminhada para 
discussão nas unidades. O professor Ludgero Cardoso informou que o Programa de Pós Graduação 
em Ciências Ambientais conseguiu um recurso de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) em 
equipamentos. Inserção de ponto de pauta: 7. Apreciação de indicação para Coordenação do 
Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais. Deliberação: aprovada a alteração da pauta. 

• 
1. Ata da 91" Reunião do Conselho da FUP. Deliberação: aprovada. 2. Comissão de Estagio 
Probatório e Progressão Docente. a) Geraldo Eustaquio - Plano de Trabalho. Deliberação: 
aprovado. b) Maria Osanette de Medeiros - Plano de Trabalho. Deliberação: aprovado. c) Luiz 
Honorato da Silva Junior - Relatório Final de Estágio Probatório 28 meses. Deliberação: aprovado. 

d) Marcella Lemos Brettas Carneiro - Relatório Estagio Probatório 28 meses. Deliberação: 

aprovado. e) Marcella Lemos Brettas Carneiro — Progressão Funcional de Adjunto Nível I para II. 

Deliberação: aprovado. f) Antonio de Almeida Nobre Junior - Relatório Final de Estágio Probatório 
28 meses. Deliberação: aprovado. g) Antonio de Almeida Nobre Junior - Progressão Funcional de 
Adjunto Nível I para II. Deliberação: aprovado. h) Juliana Eugênia Caixeta - Progressão Funcional 
de Adjunto Nível II para III. Deliberação: aprovado. i) Carlos José Sousa Passos - Progressão 
Funcional de Adjunto Nível III para IV. Deliberação: aprovado. j) Maria de Lourdes Lazzari de 
Freitas - Progressão Funcional de Adjunto Nível III para IV. Deliberação: aprovado. k) Mônica 
Celeida Rabelo Nogueira - Progressão Funcional de Adjunto Nível II para III. Deliberação: 
aprovado. 1) Ludgero Cardoso Galli Vieira - Progressão Funcional de Adjunto Nível III para IV. 2.1 
Indicação da professora Jeane Cristina Gomes Rotta para compor a Comissão de Estágio Probatório 
e Progressão Docente, em substituição à professora Louise Brandes Moura Ferreira. Deliberação: 

aprovado. 3. Projetos de Extensão. Não houve. O professor Antonio Nobre informou que a 
Coordenação vai apresentar um relatório sobre os projetos de extensão. 4. Projetos de Pesquisa. Não 
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houve. 5. Concursos. 5.1 Efetivos: não houve. 5.2 Substitutos: Contratação para substituir a 
professora Marcella Lemos Brettas Carneiro - Área Ciências da Vida e da Terra. Banca — Danilo 
Arruda Furtado, Tamiel Khan Baiocchi Jacobson e Tatiana Barbosa Rosado Laviola. Deliberação: 
aprovado. 5.3 Voluntários: Professor Bruno Rogério de Oliveira — Área Ciências da Vida e da 
Terra. A professora Dulce Maria informou que o professor se dispôs a ministrar duas disciplinas que 
estão sem professor, até que seja finalizado o concurso para professor efetivo. O professor Mario 
Avila informou que as referidas disciplinas estão sem professor há mais de um ano aguardando a 
realização da contratação desse professor referente a vaga da professora Gabriela Nardoto. O 
professor Antonio Nobre informou que o Colegiado de Graduação deliberou que na apresentação da 
lista de oferta seja indicado o nome de um professor efetivo que seja responsável pelas disciplinas 
que estão com professor substituto ou aguardando a contratação. 6. Apreciação de indicação para 
nova Coordenação do Curso de Ciências Naturais - Diurno. Foi indicada a professora Juliana 
Eugênia Caixeta. Deliberação: o Conselho aprovou a indicação da professora. A Direção fez um 

• agradecimento ao professor Eduardo Castilho pelo trabalho realizado na Coordenação. O professor 
Rodrigo Santucci endossa o agradecimento ao professor e orienta que as indicações para 
coordenações de cursos sejam planejadas a longo prazo. O professor Reinaldo Miranda ressalta que é 
necessário também discutir as representações dos professores da FUP nas instancias superiores da 
Universidade. A professora Dulce Maria acrescentou que a FUP precisa repensar o apoio 
administrativo para os Coordenadores de Cursos de Graduação, que acabam assumindo muitas 
tarefas administrativas o que acarreta uma sobrecarga de trabalho. O Diretor informou que a 
Estrutura Administrativa da FUP vai ser pautada para apresentação ao Conselho da FUP, onde 
poderá ser feita uma avaliação e sugestões de melhorias necessárias. 7. Renovação de Afastamento 
da professora Cynara Caroline Kern Barreto para doutorado para o período de 16.06.2015 a 15.06. 
2016. Deliberação: aprovado. 8. Indicação de representantes da FUP na Câmara de Ensino e 
Graduação e Câmara de Extensão. Foi indicado o nome do professor Rodrigo Miloni Santucci e 
Juliana Eugênia Caixeta, como representantes titular e suplente, respectivamente, na Câmara de 
Ensino e Graduação — CEG. 8.1 Foi indicado o nome do professor Antonio de Almeida Nobre Junior 
como representante titular na Câmara de Extensão — CEX, permanecendo a professora Otilie Eichler 
Vercílio como suplente. Deliberação: aprovado. 9. Indicação Prof. Antonio Nóvoa para Professor 
Honoris Causa. Item retirado de pauta. 10. Indicação Coordenador do Programa de Pós 
Graduação em Ciências Ambientais. Foi indicado o professor Ludgero Cardoso Galli Vieira. 
Deliberação: aprovado. 11. Nova sistemática do Sistema de Transportes da UnB. O Diretor 
informou que os estudantes fizeram uma lista com diversas demandas e que a Direção precisa definir 
o que precisa ser pautado, e que para alguns pontos vai realizar uma reunião com os representantes 
dos Centros Acadêmicos. Dentre essas demandas estão: Transporte - a UnB está realizando a 
contração de transporte por meio de contrato com empresas terceirizadas e que a tendência é que a 
frota de veículos seja desativada. A Reitoria informou que todas as viagens de campo estão 
garantidas. Com  relação ao intercampi, a Direção encaminhou documento ao DAC solicitando a 
retomada do transporte que era realizado para levar os estudantes ao Restaurante Comunitário, mas 
não obteve êxito. Caixa Eletrônico — já foi feito contato com diversos bancos que não manifestaram 
interesse. Representação discente — existe um limite que está descrito no Regimento Interno da FUP 
que precisa respeitar a proporcionalidade de estudantes, servidores e professores, portanto não é 
possível aumentar a quantidade de representantes. Restaurante Universitário — o prédio construído 
para o restaurante está passando por reforma para que a empresa que ganhou a licitação possa fazer 
algumas adaptações necessárias. O prazo para conclusão é de aproximadamente cento e vinte (120) 
dias. Auxílio Agropecuário — a Direção já solicitou um funcionário à Prefeitura que informou que no 
momento não pode atender à demanda. Espaço definitivo para os CA' s — a Comissão de Espaço 
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Físico está estudando a distribuição dos espaços que será apresentada nesse conselho. Auxílio 
Moradia — não cabe a FUP deliberar sobre a política de auxílio moradia estudantil. Alimentação 
Agropecuária — já existem algumas exigências estabelecidas para o restaurante universitário com 
relação ao preparo dos alimentos, mas o assunto pode ser discutido, inclusive com possíveis 
parcerias e encaminhamentos para possíveis convênios com o GDF. Melhoria na Comunicação dos 
agendamentos — a Secretaria da Direção precisa receber as informações com os contatos dos 
estudantes. O professor Reinaldo Miranda ressaltou que alguns desses pontos podem ser pautados, 
mas é necessário trazer o histórico dessas discussões e destacar os pontos prioritários. O estudante 
Carlos Ferreira informou que as demandas dos estudantes talvez não tenham sido bem 
encaminhadas, mas entende que alguns pontos devem ser discutidos em reunião entre os CA's e a 
Direção. Nada mais havendo a tratar, às dezesseis horas e dez minutos, o Presidente deu por 
encerrada a reunião, da qual eu, Margarete Sotero da Mota, secretária lavrei presente Ata, que, 
depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 

Inrvev S& oict )11,44,  

~gorete Sotero de Mota 
Secretária Executiva 

Mat. 1039784 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 92 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB-PLANALTINA 
11 DE MAIO DE 2015. 

NOME ASSIN TURA 
1 Presidente 

Prof. Luis Antonio Pasquetti ' 
2 Vice- Presidente 

Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa 

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho Nor Ol'i , 

4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 	
• 

Prof. José Eduardo Castilho  
AZ-101/11re 

5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rodrigo Miloni Santucci ZG,1 â 	0, 	kiii; 

7 Coordenador de Pesquisa  
Prof. Ivan Ferreira da Costa 54,v5,4 c.,a,t- 

8 Coordenadora de Extensão 
Prof. Antonio de Almeida Nobre Junior 	 Titular 	 , 

, 

9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliete Ávila Wolff 

,11 	it 

10 Coordenador do curso de Gestão Ambiental 
 

Prof. Mário Lúcio de Ávila 
11 Coordenação Ambiental 

Prof. Flavio Murilo Pereira da Costa 

, 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPG CIMA 
Profa. Alex Fabiano Cortez Campos 

- 
.../ a. 	( 

13 Representante externo da FUP 
Prof' Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
William Andery 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Louise Brandes Moura Ferreira 	 Titular 

Prof. Paulo Petronffio Correia 	 Suplente 



16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.a Luciana de Oliveira Miranda Gomes 	

f 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 

Rogério Luiz Alves dos Santos 

Titular , 
Suplente 

drif$ , 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	Titular 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Suplente 

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bernardi 

Prof.a Dulce Maria Sucena da Rocha 

Titular 

Suplente alii , 
20 Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 

Prof.a Juliana Rochet Wirth Chaibub 

Prof.a Joelma Rodrigues da Silva 

Titular 
, 	( '''b)ire--•- 

Suplente 

21 Representante Discente (CIMA) 

Antonio Márcio Silva Duarte 
, 	  

Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira 	- Titular 

Suplente 

23 Rafhael Alberto Fuhr Solari 
4 

Titular 	74/ 
# 

24 Representante do Agronegócio 
Carlos Ferreira da Silva 
Flavio Henrique Menezes da Silva 

Titular 
Suplente 

25 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 
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